

中国女篮战胜白俄罗斯队

16年来首次挺进奥运四强



新华社北京8月19日奥运专电(记者齐紫剑 梁希仪)中国女篮19日凭借新的篮球思想、依靠团队作战,在北京奥运会四分之一决赛中,以77:62战胜白俄罗斯队,16年来首次进入奥运会半决赛。

中国队主教练梅尔赛后对女篮思路和打法的革新作了诠释:“我知道我们能向前走,(因为)是在以更好的方式打球。从前当世界篮球不断进步时,中国篮球还是老的方法。现在我们开始防守并具有良好的控球。我们也在队员的思想上下工夫,改变她们进入球场时的心理,比如要放松。”

在对白俄罗斯队的比赛中,中国队后卫苗立杰表现出色,拿下全场最高的28分。在她看来,赢在全队的心放在一起,“中国女篮已经好久未给人呈现新东西了,这次打出了篮球作风,展示了体育精神。我们用了200%的力量在拼。”

中国女篮此前从未与白俄罗斯队交过手。但是,近年来更多与欧洲队

伍比赛,特别是在预赛中连胜欧洲劲旅西班牙队和捷克队,使女篮面对高大的欧洲球员有了信心,也积累了经验。在当天对白俄罗斯队的比赛中,中国队防守出色,每个小节都以较大比分与对手拉开距离。

中国队在1992年巴塞罗那奥运会和1994年世锦赛上分别获得银牌,但在亚特兰大奥运会和雅典奥运会上只位列第九,并且没有取得悉尼奥运会的参赛资格。

被苗立杰描述为“有思想、有目标”的梅尔教练,则指出了如何才能成为一支真正的世界劲旅:“成为顶尖球队,赢得奖牌,要能够连续进入四强。如果一支球队突然进入前四然后就消失,那是不够的。中国队需要在下届奥运会、下次世锦赛上打入四强,这就是考验。”

在谈到中国队在半决赛中可能与上两届奥运会亚军、2006年世锦赛冠军澳大利亚队相遇时,苗立杰说:“过程比结果更重要。无论输赢,中国篮球队的团队精神不会被打败。”



8月19日晚,中国女排顶住压力,以3:0战胜状态不佳的世锦赛冠军俄罗斯队,昂首迈进北京奥运会四强。在21日半决赛中,中国队将迎战世界排名第一的巴西队。新华社发

京城明日献演“功夫大片”

我省张帅可冲击散打金牌

本报北京专电(记者王文捷 刘超峰)在北京奥运会进行得如火如荼之际,北京2008武术比赛将于明日开始在北京奥体中心体育馆拉开帷幕,届时将有来自五大洲43个国家和地区的128名运动员参加比赛,角逐15枚金牌。

此次北京2008武术比赛是经国际奥委会批准,由北京奥组委、国际武术联合会主办,中国武术协会承办的。在设置的15个项目中,分别为男女套路10枚金牌,男女散手5枚金牌。

根据大赛规程,每支队伍最多只能参加其中八项比赛,比赛的裁判员也全部是国际武术联合会选派的国际级裁判。此次武术比赛的奖牌在用料和造型上与奥运会

比赛项目所使用的奖牌是一样的,只是雕刻的文字不同,没有奥运字样。此次比赛恰好在奥运期间,但产生的奖牌不会计入北京奥运会的奖牌榜。

中国武术代表团在所参赛的八个项目中都有夺金实力。据悉,此次参加比赛的八名中国选手是:男子套路运动员袁晓超、赵庆建、吴雅楠,女子套路运动员马灵娟、林凡、崔文娟;男子散手运动员张帅可,女子散手运动员秦力子。

其中散打选手张帅可来自河南塔沟武校,他将与来自俄罗斯、菲律宾、阿塞拜疆等7名散打高手展开争夺。国家队教练刘海科介绍说,目前张帅可状态调整得非常好,很有希望冲击该项目的金牌。



20岁的中国小将徐莉佳,19日在青岛举行的北京奥运会帆船女子激光雷迪尔级比赛中夺得一枚铜牌。这也是中国选手在奥运会帆船比赛中获得的首枚奖牌。新华社发

郭爽的喜与悲

新华社北京8月19日奥运专电(记者辛俭强 钱荣)19日,中国车手郭爽在女子争先赛半决赛第三轮比赛中意外摔倒,重赛后以微弱优势领先对手获胜,但随后裁判很快判定郭爽犯规而取消成绩,郭爽失去晋级决赛的机会。

一切都发生在短短数分钟内,所有的中国观众随着一系列突变,经历了担忧——欢喜——悲痛的心理变化。

郭爽被喻为中国自行车的“希望之星”,在女子争先赛预赛中她一路表现出色,杀进半决赛,人们对她普遍看好,对她冲击金牌寄托了巨大希望。

半决赛三局两胜,郭爽对阵澳大利亚选手安娜·米亚雷斯。第一局郭爽轻松获胜;第二局澳大利亚选手反超。第三局出发刚半圈,意想不到的事情发生了。郭爽在正常行进中突然失去平衡,摔倒在直道上。所幸郭爽没有受伤。裁判宣布比赛重新开始。大家这才松了一口气。

第三局重新开始,这一战关系到谁将晋级决赛,郭爽和安娜在冲刺时都拼尽全力。郭爽和安娜几乎同时撞线。从大屏幕回放才确定郭爽以微弱优势先过线。

就在中国队和观众们沉浸在喜悦中时,场上裁判宣布郭爽因进入对手赛道犯规而取消成绩。所有人都被这突如其来的宣布惊呆了,简直不敢相信自己的耳朵。

第12届郑州住交会

民生购房节

众多精品楼盘特惠呈现敬请期待

咨询热线: 0371-67655013

时间: 8月28日~8月31日

地点: 省人民会堂 紫荆山广场

友情设计: 河南恒辉房地产顾问有限公司